

(上接第三版)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
13	X2GX202105060085	2016、2018中央环保督察期间均投诉过丹竹镇梅令村卓越建材有限公司非法开采、破坏生态环境、生产淘汰落后实心砖、烟气排放超标的问题。1.相关部门对该问题虚假整改。该厂生产设备在2016年督察后被没收移交至当地财政局,并被封停,督察组走后又继续生产。2018年继续投诉,当地政府又再次对该厂进行关停,并上报完成整改。但2020年春节后更名叫融鑫建材有限公司,未进行任何整改,利用空心砖手续报批,实际生产实心砖,又继续生产。2.丹竹镇政府相关工作人員打击报复投诉人。3.石道塘水库旁边是满山天然林,该公司以砍伐火烧木的名义,将整片天然林所有林木砍伐,擅自毁环林地对石道塘水库进行扩容。	平南	其他污染	1.原平南卓越建材有限公司非法取土及砍伐林木问题。2016年,原平南县国土资源局、平南林业局已作出处罚,存在的违法行为已改正。生产淘汰落后实心砖问题,2016年,原平南县工信局已作出生产页岩实心砖不属于限制及淘汰类的答复。2.烟气排放超标的问题。2016年,原平南县环境保护局,下同)已对平南卓越建材有限公司采取限制生产措施。2021年5月1日贵港市平南县生态环境局委托第三方监测公司对广西平南卓越建材有限公司(平南县卓越建材有限公司)进行废气监测结果显示,二氧化硫浓度未检出,氮氧化物浓度43毫克/立方米,颗粒物浓度24.2毫克/立方米,符合相关排放标准。3.2018年6月原平南卓越建材有限公司因土地权属手续问题被原平南国土资源局、平南县委建委、平南县财政局联合查封;2019年10月,平南卓越建材有限公司地块获《贵港市人民政府关于平南县2019年第四批乡镇建设用地农用地转用的批复》(贵政函〔2019〕399号)建设用地面积1.1059公顷。2018年7月至2020年4月一直处于停产状态,并非2016年督察封停,督察后又继续生产。2019年10月,平南卓越建材有限公司取得用地批复。2020年4月29日变更为广西平南卓越建材有限公司,并对原有除尘脱硫设施进行重建,2020年5月开始投入生产。该公司生产空心砖改为生产实心砖,没有增加生产装置、设备及配套设施,生产工艺没有改变,不属于重大变更,无需重新报批环境影响评价手续。经核实,平南县丹竹镇人民政府在办理中央督查组转来的群众举报信件办理过程中均依法履职调查,对于举报人的任何信息及联系方式是无法得知的,不存在打击报复投诉人的此类现象。经查,石道塘旁边的林地不属于天然林,属于一般商品林。石道塘东面塘边山脚至大山岭顶及石道塘冲尾山脚至西侧山麓林地上的林木采伐,已由李某、何某某办理林木采伐证,属于正常林木更新采伐,与广西平南卓越建材有限公司无任何关系。2018年石道塘水库被大石冲毁堤坝,2019年平南县丹竹镇人民政府、平南县水利局申请财政资金28.5万元用于修复梅令村石道塘水毁堤坝,仅是修复冲毁的堤坝,并没有对石道塘水库进行扩容。	部分属实	1.平南县继续加大对广西平南卓越建材有限公司的监管力度,督促该公司履行环保主体责任,加强环保处理设施管理和维护,依法依规,合法经营。2.平南县自然资源局加强对林业采伐的监督和管,严厉打击乱采伐违法行为。下一步,我市将责成平南各相关职能部门和属地政府强化各自职能作用,不断提高信访处理水平,加大对广西平南卓越建材有限公司监管力度,确保各项整改措施落实到位。	阶段性办结	无
14	D2GX202105060075	平南丹竹镇东山村东华水泥厂里有一个新青搅拌站,生产时产生的臭气和噪声影响投诉人的日常生活。希望督促相关部门核查。	平南	大气、噪音	现场调查发现,平南县亿茂沥青混凝土有限公司已停产,原料堆场堆放有石渣,大部分有防尘网覆盖,堆场未建设有围挡和顶棚;安装有布袋收尘器,沥青在加热和搅拌时产生的废气未配套有废气污染治理设施,生产车间未密封。该公司周边都是工业企业,周边200米范围内无敏感保护目标,距离最近的居民点约300米,生产废气及噪音对居民影响有限。	部分属实	责令该公司严格按照环境影响评价要求落实相应的环境保护措施。原料堆场采取围挡、密闭防尘措施;生产车间密闭,不得露天生产;沥青在加热和搅拌工序必须配套废气污染治理设施。	阶段性办结	无
15	D2GX202105060061	桂平市麻垌镇百佳超市对面的广州湾美食城和当地特码街的冬季美食大排档,经营过程中食客猜码、喧哗吵闹以及排气扇产生的噪声,持续到次日凌晨3时,影响投诉人的日常生活。这两家店的油烟也是未经处理直接排放,污染环境。	桂平	噪音、大气	现场检查,广州湾美食城当时不营业,营业时产生的油烟经抽油烟机收集后通过烟囱引至屋顶排放,未配套油烟净化设施,抽油烟设备运行过程会产生一定的噪声。东记大排档当时不营业,营业时产生的油烟经净化一体机抽油烟机处理后通过烟囱引至三楼楼顶排放,抽油烟设备运行过程会产生一定的噪声。这两间夜宵店在同一条街上,相距约50米。据向周围群众了解,这两间夜宵店晚上经营过程中食客较多,猜码、喧哗吵闹的情况确实存在,但经营时间持续到次日凌晨3时的现象较少。	部分属实	1.桂平市场监督管理局现场对广州湾美食城和东记大排档下发了《责令改正通知书》,责令当事人立即停业整顿,必须在取得食品经营许可证或小吃餐饮服务证后方可恢复经营活动。同时责令广州湾美食城安装油烟净化设施,加强设施维护管理,确保油烟经处理达标后排放。责令两家宵夜店加强管理,树立警示标语,禁止深夜猜码,维护安静环境。2.截至5月9日,上述两间宵夜店已停止营业,当事人已向桂平市市场监管局麻垌市场监管所提出办理相关行政许可的申请。我市持续跟进整改落实,确保按要求整改到位,消除油烟和噪声影响。	阶段性办结	无
16	X2GX202105060062	1.对关于贵港市生态环境局某干部吴某任性执法,对贵港市江南工业园内多个木业公司偶然冒黑烟、颗粒物超标,2019年被以连日计罚款处罚。晴天木业对被处罚1820万元的处罚结果不满意。2.投诉人反映贵港市生态环境局执法不公、乱执法问题,有关部门让港南区生态环境局进行调查。且调查内容与反映问题不一致,仅对已破产的晴天木业进行现场检查,并未复说该木业已停产。	市辖区	其他污染	贵港市生态环境局执法依法依规,未发现有任何违法行为。2016至2019年江南工业园区的木业企业已全部完成锅炉烟气治理整治,锅炉冒黑烟的情况已得到较大的改善。2019年11月6日,贵港市晴天木业有限公司向贵港市港北区人民法院提起诉讼,港北区人民法院裁定维持原处罚。2020年3月3日,贵港市中级人民法院裁定维持原处罚。我市收到《关于认真办理中央生态环境保护督察组交办群众举报线索(第九批)的通知》编号X2GX202104180006信访件,转办港南区人民政府调查,贵港市生态环境局配合。我市现场核实后,已向自治区配合中央生态环境保护督察协调联络组报告调查处理情况,报告了贵港市晴天木业有限公司的基本情况以及依法执法情况和法院执行情况。	部分属实	针对贵港市晴天木业有限公司大气污染物超标排放环境违法行为被行政处罚至今一直未缴纳罚款问题,目前贵港市生态环境局已移送法院进行强制执行。	已办结	无
17	X2GX202105060061	任性执法。对港北区三龙红砖厂实施选择性执法和天价处罚,为应对大气污染,滥用预警机制。	市辖区	其他污染	贵港市生态环境局对三龙公司2019年1月、2019年7月两次超标排放废气行为进行两次处罚,均符合相关法律法规的规定。2020年自治区预警预报我市可能出现59个污染天,我市累计启动大气污染防治应急响应16次,实际只发生13个污染天,不存在乱作为的情况。	部分属实	持续强化大气污染防治攻坚工作,推动全市经济社会高质量发展;同时,持续做好日常巡查工作,确保企业达标排放。严格执法,公平公正执法,对违法行为零容忍,维护人民群众的利益。坚持生态环境保护工作方向不变、力度不减,突出精准治污、科学治污、依法治污,支持服务企业做好“六稳”工作,落实“六保”任务,不断深化“放管服”改革,加强事中事后监管,进一步优化执法方式,提高执法效能,鼓励环境守法,严惩环境违法,制定贵港市生态环境局柔性执法提醒制度。	阶段性办结	无

(上接第一版) 14日的座谈会,习近平总书记回忆这段历史,感慨道:“毛主席这个伟大而浪漫的畅想,是有科学根据的。建设新中国的奠基工程中,水利占重要位置,治国先治水。”

坝怎么建、闸如何修、渠往哪开、水怎么流?自上世纪50年代起,中国行动起来了。一代代研究论证、推敲方案,一次次跋山涉水、实地勘探。

2002年,《南水北调工程总体规划》出炉,“四横三纵、南北调配、东西互济”的水资源配置格局落地。

“这一格局是中华民族的世纪创举。”习近平总书记分析道:

“我们国家的水系分布是东西向的。‘四横’,长江、淮河、黄河、海河4大江河水系,基本是天然形成的。‘三纵’,东、中、西3条调水线路,是工程性的。”

2002年东线、中线一期工程开工建设,分别于2013年、2014年主体工程建成通水。

碧水北送,扬波千重;长河泱泱,利泽万方。中国的发展格局由此掀开了新篇章。

2014年3月,习近平总书记主持召开中央财经领导小组第五次会议,研究水安全问题,提出“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的16字治水新思路。

当年4月,到南水北调团城湖调节池参加首都义务植树活动,总书记问起了南水北调有关情况。当年年底,中线一期工程通水之际,他再次强调“三先三后”：“希望继续坚持先节水后调水、先治污后通水、先环保后用水的原则。”

两条线的一期主体工程建成通水,效果立竿见影。座谈会上,沿途8省市负责人都来了,中央和国家机关有关部门负责同志也来了。发言的省市负责同志中,有的来自“送水区”,有的来自“受水区”。他们汇报时,不约而同都引用了一组组数字。

东线、中线一期主体工程通水以来,累计调水400多亿立方米,直接受益人口达1.2亿人。“这是很了不起的事情,在国家的经济社会生活中产生了巨大效益。功在当代,利在千秋。”习近平总书记感慨系之:“实践证明,党中央关于南水北调工程的决策是完全正确的。”

“禹之决渎也,因水以为师。”实施重大跨流域调水工程,在恢弘而丰富的实践中,一点点积累,一次次完善。总书记将其概括为六方面经验:坚持全国一盘棋,集中力量办大事,尊重客观规律,规划统筹引领,重视节水治污,精确精准调水。

问渠哪得清如许?这项民生工程,同时也是生态工程。水质是否达标,是衡量调水输水的硬杠杠。库区工程启动时,达标河段不足一半。补生

态欠账迫在眉睫。重拳减排、铁腕治污。河南仅淅川县一个县就关停企业386家,依法取缔“小散乱污”企业216家。南水成为转型之水,二类水质的丹江湖,堪称“重视节水治污”这一经验的生动写照。

大江大河大治理。古时的郑国渠、都江堰、灵渠、京杭大运河……习近平总书记回想起考察都江堰的情景:“按照‘深淘滩、低作堰’的思路建设,真是巧妙,我们先人多么智慧。”

南水北调工程宏大、复杂、艰巨,规模前所未有,难度世界罕见。

世界最大输水渡槽、首次隧洞穿越黄河、世界最大规模现代化泵站群……数十万建设者矢志奋斗,攻克一个个世界级难题,书写了“集中力量办大事”的生动实践。

抚今追昔,习近平总书记赞叹道:“建设过程高质量,运行也很顺利。体现了中国速度、工匠精神、科学家精神。”

“十四五”时期和更长远未来,摸清底数、厘清问题、研判趋势,优化对策“科学推进后续工程规划建设”

水已经成为我国严重短缺的产品。解决不好将影响我们第二个百年奋斗目标实现,影响中华民族伟大复兴目标实现。

用之不觉,失之难存。总书记拿空气类比水,“这个问题非常关键,而且情况非常严重,人无远虑必有近忧。”

自古以来,我国基本水情一直是夏汛冬枯、北缺南丰,水资源时空分布极不均衡。

南水北调,缓解了北“渴”。从“极度紧缺”到“紧平衡”,北方水资源安全却依然容不得喘口气。座谈会上,有部委负责同志拿京津冀地区举例,以全国0.9%的水资源量、2.3%的国土面积,养育了全国8%的人口、贡献了10%的GDP.数字发人深思。

习近平总书寄语重心长:“我一直在思考这个问题,黄淮海流域作为北方地区的主要组成部分,在国家发展格局中具有举足轻重的作用,关乎粮食安全、粮食安全、能源安全、生态安全。进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,形成全国统一大市场和畅通的国内大循环,促进南北方协调发展,需要水资源的有力支撑。”

对于这次座谈会,总书记定位为:“深入分析南水北调工程面临的新形势新任务,研究论证下一步怎么干,对南水北调后续工程建设做一个总体性、指导性意义的部署。”“既积极、又慎重。既要有大格局,又要很缜密。要遵循有需要、生态安全、可以持续的重大水利工程论证原则。”

世界上规模最大、距离最长、受益人口最多、受益范围最广的调水工程,也是极端复杂的

系统性工程。跨水跨山、跨省跨市,供水、防洪、排涝、航运、生态、移民……烟波浩渺的水,流淌过熙熙攘攘的城、阡陌灯火的乡,牵一发动动全身。

习近平总书记将“坚持系统观念”,放在下一步做好南水北调工作的首位。“不要顾此失彼,做好南水北调的各个环节像多米诺骨牌似的,都是连着的。”“处理好轻重缓急,什么时候干什么事,哪些是当务之急,哪些是战略性的储备。”

“要深化各可能方案的比选论证,协调部门、地方和专家意见,确保规划设计方案经得起历史和实践检验。”习近平总书记作出明确指示要求。

“要统筹来讲。一方面是南水北调下一步怎么做,一方面是调过去的水怎么发挥最佳效应。好钢用在刀刃上,怎么把调过去的水用在刀刃上。”节水,拧紧水龙头的事,是个等不得、拖不了的当务之急。一路走来,习近平总书记反复强调。

有省市负责同志发言说:“建议国家出台相关政策,激励南水北调沿线省市节约用水。”

总书记感同身受:“不能是会哭的孩子有奶喝。节水做得好,是否给予激励奖励?有的地方怎么浪费水都没感觉,花点小钱就打发了,那是可行的。要建立更规范、更严格的节水制度,把节水作为受水区的根本出路。”

有省市负责同志提到“受水区”和“送水区”的对口帮扶。

“我从看东线时就讲,滴水之恩涌泉相报。这哪是滴水之恩?是涌泉之恩啊。沿途吃水的人怎么涌泉相报?”习近平总书记娓娓道来:

“除了对口帮扶,最主要的措施是不辜负送水人的关怀。我们不能糟蹋水啊。南水北调沿线,无论城市建设、产业布局、农业生产,都要考虑节水这个因素。要更科学用水、更合理布局。”

“围绕节水的方方面面,采取大中小各类举措。‘是以泰山不让土壤,故能成其大;河海不择细流,故能就其深。’涵养水源,大大小小的措施都汇集在一起,北方地区节水要实实在在的去落实。”

他接着说:“就像粮食,辛辛苦苦丰收了,收割、运输、储藏、加工、餐饮,哪个环节都得注意。节水也得这样。节水是关键,调水是补充。不能一边调水一边浪费,更不能无节制用水。”

“加快构建国家水网主骨架和大动脉”提出了日程,相关任务写入“十四五”规划纲要。总书记感慨:“水网建设起来,会是中华民族在治水历程中又一个世纪画卷,会载入千秋史册。”

一截截垒砌,一寸寸夯实,一汩汩流淌,一方方润泽。从畅想想到落地,再到新的梦想、新的梦圆……治水历程,伴随着中华民族伟大复兴的漫漫征程。

(新华社河南南阳5月15日电)

中央第七生态环境保护督察组交办贵港市群众信访举报转办和边督边改情况公开(第二十七批)

中央第七生态环境保护督察组于5月7日向贵港市交办第二十七批群众信访投诉件共17件,现将此批群众信访投诉件边督边改情况公开如下:经各相关部门迅速调查核实、立行立改,截至5月14日,我市已办理此批群众信访投诉件,其中信访投诉件涉及环境问题13个,其他问题4个。涉及的环境问题13个中,属实的1个,部分属实的10个,基本属实2个,不属实的0个,具体调查核实和办理情况在《群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表》公开,可在当天《贵港日报》查阅。

自治区政法队伍教育整顿第八驻点督导组受理信电公告

自治区政法队伍教育整顿第八驻点督导组值班电话:0775-4355800;邮政信箱:贵港市金港大道967号自治区政法队伍教育整顿第八驻点督导组。受理电话时间为每天8:00-20:00,截止日期为6月30日。

城乡规化批前公示 总平面图批前公示

港南自然公[2021]04号
停车位62个。
三、公示地点:(一)项目地块现场;(二)广西贵港市港南区人民政府门户网站(<http://www.gxgg.gov.cn/>);(三)贵港日报;(四)当地政府信息公告栏。
四、公示期限:2021年5月10日至2021年5月18日。
因该项目规划建设涉及到的相关利害关系人如有意见,请在公示期内将书面意见(署真实姓名、联系地址和联系电话)反映至贵港市港南区自然资源局窗口,逾期视为无异议,我局按规定办理批准手续。(邮编:537100;联系电话:0775-4338090)
贵港市港南区自然资源局
2021年5月10日

城乡规化批前公示

贵自然公[2021]061号
根据住建部《关于城乡规划公开公示的规定(建规〔2013〕166号)》规定,现将贵港市港南区人民医院传染病病房及配套设施建设项目规划总平面图予以批前公示。
一、项目地址:贵港市港南区桥圩镇内。
二、公示内容:贵港市港南区人民医院传染病病房及配套设施建设项目规划总平面图主要经济技术指标如下:
(1)项目规划总用地面积为12162.276m²,建筑占地面积为2496.73m²,总建筑面积为11399.64m²;(2)容积率0.94;(3)建筑密度20.53%;(4)绿地率30.17%;(5)床位数62床,机动车停车位50个,非机动车
(二)贵港市人民政府门户网站城乡规划专栏:
(<http://www.gxgg.gov.cn/cxgk/fzgh/cxgh/index.shtml>);(三)贵港市自然资源局宣传栏:(<http://gd.gnr.gxzf.gov.cn/ghly/cxgh/>);(四)贵港市自然资源局办公楼2楼大厅城乡规划公示栏。
四、公示期限:2021年5月11日至2021年5月19日。
因总平面图公示内容涉及到的相关利害关系人如有意见,请在公示期内将意见(署真实姓名、联系地址和联系电话)反映至市政政务服务中心自然资源局窗口(邮编:537100;联系电话:0775-4568490)
贵港市自然资源局
2021年5月11日

艾滋病能治好吗

艾滋病能治好吗?目前在全世界范围内仍缺乏根治HIV感染的有效药物。现阶段的治疗目标是:最大限度和持久的降低病毒载量;获得免疫功能重建和维持免疫功能;提高生活质量;降低HIV相关的发病率和死亡率。

艾滋病是一种特殊的病毒,与普通病毒的不同之处在于,它破坏的是人体的免疫系统,而免疫系统是对抗病毒和细菌入

侵的人体的关键系统,所以很难研发出有效的对抗艾滋病毒的药。虽然艾滋病目前治不好,但随着医药技术的提高,科学的发展,相信在未来是有可能攻破这一难关的。



减资公告

经公司股东会决议,桂平市万众机动车检测有限公司(统一社会信用代码:91450881MA5Q26648G)决定将注册资本由1200万元人民币减至100万元,请债权人见报之日起45日内,向桂平市公安局申报债权。特此公告
桂平市万众机动车检测有限公司
联系人:黄永宁
电话:15078050926

欢迎刊登广告